



# Шевченкова

Добігли кінця березневі дні, присвячені 200-літньому ювілею Тараса Шевченка. Цього-річ Україна на повний голос говорила про мудре й живе Тарасове слово, твердила про здійснення його мрій і сподівань.

У нев'янучий вінок славному Кобзареві вплили свою шану й медики Львівщини. Про те як відзначили свято в медичних установах – сьогоднішні наші публікації.

## Шевченкове слово – у медичних установах Дрогобича

З нагоди 200-річчя з дня народження Тараса Шевченка святкові урочистості відбулися в міській лікарні № 1, міській поліклініці, міській стоматологічній поліклініці а також був проведений міський конкурс дитячої творчості, присвячений пам'яті Тараса Шевченка. Медичні колективи та гостей, які були запрошені, привітали Бігуняк В.А. – головний лікар міської лікарні № 1, Наумяк Л.М. – заступник головного лікаря міської поліклініки та Миколишин Л.О. – головний лікар міської стоматполіклініки.



справді це неперевершена краса, яка дає наснагу душі. Краса, яку треба і обожнювати, і оберігати.

В інсценізації поеми «Розрита могила» взяли участь: Оксана Гук, Світлана Мазур, Зоряна Дзидз, Мар'яна Дудяк, роль

Володимир Андрійович Бігуняк вже традиційно продемонстрував талант читця поезії Кобзаря. У його виконанні звучав вірш «І мертвим, і живим».

Не менше оплесків зібрав автор і виконавець віршів лікар-лаборант Василь Гірчак. Він прочитав авторську поезію «Небесна сотня» пам'яті Героїв Майдану та вірші на Шевченківську тему. У міській лікарні № 1 розгорнули святкову виставку дитячої творчості.

У святкуванні Шевченківських днів взяли участь і працівники. В їхньому виконанні прозвучали пісні про Тараса Шевченка. А ще глядачі побачили інсценізацію уривків літературних творів «Тополя» та «Каземати». У міській лікарні № 1 підготувала свято і вела бібліотекар Марія Андріївна Сподар. Вона виконала пісню «Така її доля». В міській поліклініці підготувала свято лікар терапевт Леся Миколаївна Остапенко. Самодіяльних акторів присутні винагородили щедрими оплесками. В актовому залі міської поліклініки було проведено конкурс дитячої творчості, де були показані різні роботи талановитих дітей працівників медичних установ м. Дрогобича та Стебника. Там були малюнки, вишивки, вироби з бісеру а також діти читали твори Тараса Шевченка, грали на бандурі та співали. Всі діти, які брали участь у цьому святі, були нагороджені призами. Їм подарували книги.



## Медики Яворівщини подарували незабутнє свято колегам

13 березня 2014 року медики та працівники Яворівської центральної районної лікарні вшанували пам'яті українського поета, художника, мислителя, Пророка – Тараса Шевченка, подарувавши незабутнє свято колегам.

Оксана Маковецька, Надія Завірюха, Ольга Заяць, Галина Юрійчук, Олександра Філь розповіли, ким був і є для українського народу Тарас Шевченко. Вони нагадали усім, що він дуже любив свою Україну. І не випадково поет називає її раєм, бо й

